

Из опыта реализации информационно- образовательного

проекта «ШАГ» – «Школа активного гражданина» в государственном учреждении образования «Средняя школа № 1 г. Лунинца»

Брестской области

Дата проведения: 28.09.2023 г.

Участники: учащиеся XI класса

развитии спорта и туризма в Республике Беларусь

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин»

Цель: формирование у учащихся компетенций активного гражданина, позиции гражданственности и патриотизма; расширение знаний учащихся о

"Спорт - это наша идеология. Поднятие Государственного флага, исполнение Государственного гимна в честь наших спортсменов укрепляют авторитет Беларуси на международной арене, но главное - пробуждают в сердцах миллионов белорусов чувство гордости за Родину".

А.Г. Лукашенко

28 сентября 2023 года в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» учащиеся XI класса приняли участие в разговоре о развитии спорта и туризма в Республике Беларусь, о спортивных достижениях страны и актуальности развития массового спорта. В качестве приглашенных гостей в диалоговой площадке приняли участие директор детско-юношеской школы олимпийского резерва г. Лунинца Наталья Викторовна Столярчук и тренер, мастер спорта по легкой атлетике Павел Геннадьевич Дырда.

В ходе ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ» ведущая мероприятия, заместитель воспитательной работе директора по Стражевич Марина Николаевна, организовала актуализацию знаний о развитии спорта и туризма в нашей стране помощью интерактивной викторины «Мы узнаем». Викторина дала возможность учащимся активно



проявить себя, продемонстрировать свои знания. Ребята разделились на

команды и после обсуждения представляли свои ответы, аргументируя и отстаивая свою точку зрения. По итогам викторины, учащиеся сошлись во мнении о том, что в Республике Беларусь обеспечены все необходимые условия для занятий спортом как на профессиональном, так и на любительском уровне, ведётся большая работа по приобщению молодого

And a second sec

поколения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Далее ведущая мероприятия предложила ребятам познакомиться с выдающимися спортсменами страны. В целях визуализации данной информации была использована мультимедийная презентация. Инициативная группа учащихся заранее подготовила

сообщения о некоторых спортсменах.

В ходе ШАГа 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ» познакомились ребята земляками, посвятившими свою жизнь спорту. В ходе мероприятия гости рассказывали о себе и делились жизненным опытом. Наталья Викторовна рассказала учащимся о Лунинецкой детско-юношеской школе олимпийского резерва и о её достижениях, о знаменитых ДЮСШ, спортсменах, выходцах которые принесли успех и славу не только своему району, но и стране. Среди них Эдуард Михан, Ирина Хлюстова, Виктория Захарчук, Светлана Лукашевич, Анастасия Шуляк. Наталья



Викторовна отметила, что достижения этих спортсменов - это результат ежедневного кропотливого труда и верность своему делу. У ребят возникло чувство гордости за свою малую Родину и за людей, которые вкладывают



свою душу в процветание нашей страны

Беседа с Павлом Геннадьевичем была проведена в виде брифинга. Учащиеся узнали о том, как спортсмен пришел в легкую атлетику и как складывалась его карьера. Павел Геннадьевич рассказал о том, как сложно добиться высоких результатов в спорте, и что неотъемлимыми спутниками всех его побед были вера в себя, терпение и умение преодолевать трудности.

В ходе ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» ведущая мероприятия подвела итоги и предложила учащимся ответить на вопрос «Насколько актуальна тема сегодняшнего разговора?». Ребята хорошо понимают, что спортивные достижения белорусских спортсменов на международных соревнованиях, Олимпийских играх позволяют всему миру узнать о нашей стране, оказывают положительное влияние на формирование образа Республики Беларусь. Тема спорта актуальна, потому что сегодня в приоритете государственной молодежной политики-воспитать поколение образованных и здоровых молодых людей. Учащиеся пришли к выводу, что спорт - это фундамент здоровья нации, школа мужества, кузница наилучших человеческих качеств.

В завершении мероприятия ребята сделали коллективный фотоснимок с гостями, поблагодарили их за увлекательную и познавательную беседу, а те, в свою очередь, пожелали учащимся побед и высоких достижений в спорте.





Стражевич Марина Николаевна, заместитель директора по воспитательной работе ГУО «Средняя школа №1 г.Лунинца»